

## ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН В КРАСНОЯРСКОМ КРАЕ

Театры Красноярского края готовятся к зимнему сезону. В г. Минусинске достраивается новый драматический театр. Это будет лучшее театральное здание в крае. В центре Хакасской автономной области — г. Абакане будет работать русский передвижной колхозно-совхозный театр с базой во дворце культуры, где он будет давать от 10 до 12 спектаклей, а все остальные спектакли — в районах. Этот театр будет также обслуживать Минусинский район и г. Минусинск. Для лучшего обслуживания районов Крайнего Севера увеличена труппа Игарского театра. Оснащена сцена, и все здание отремонтировано. Имеются хорошие театры в Ачинске и Канске. Приказ о стационарировании театров дал возможность сохранить основные творческие кадры. Наряду с этим труппы пополнены квалифицированными артистами.

Здание краевого драматического театра в Красноярске капитально ремонтируется. Оснащается сцена, улучшается освещение, в фойе будут организовываться выставки, проводиться консультации.

В труппу театра вступили новые ведущие актеры, как, например, гг. Стернин, Судьбин, Черногорский.

Театр покажет 12 премьер пьес, которые еще ни разу не шли в Красноярске. На открытии сезона 4 октября идет пьеса М. Горького «Мещане». К XXI годовщине Великой Октябрьской революции готовится пьеса Н. Погодина «Человек с ружьем», к годовщине Красной Армии — «Поход 14 держав» А. Толстого. Кроме того в репертуар включены «Таня» Арбузова, «Падь Серебряная» Погодина, «Будни» Голякова, «Марево» Глебова, «Генкоосул» Шейнина и бр. Тур, «Гроза» Островского и «Собака на сене» Лопе де Вега.

Театр будет также давать ежемесячно 10 спектаклей в клубе завода «Затон» с целью обслуживания жителей правой стороны города, находящейся за Енисеем.

По выходным дням все театры края будут ставить утренние спектакли для школьников. Кроме того в г. Красноярске будет работать краевой ТЮЗ с кукольным театром при нем. Сейчас для ТЮЗ отведено помещение в рабочем районе, в клубе им. Карла Либкнехта. Здесь будут идти 15 спектаклей в месяц. Кроме того ТЮЗ будет давать 6 спектаклей в помещении Крайдрамтеатра и 3 спектакля на правом берегу Енисея. Художественное руководство ТЮЗ смениено — приглашен режиссер Колобов (Ленинград), обновлен актерский состав.

А. АЛЕЕВ



Недавно в Алма-Ата открылось первое в Казахстане художественное училище, которое будет готовить новые кадры художников, скульпторов и т. д. Среди учащихся — казахи, русские, татары и др. На фото — занятия в училище.

Фото Г. Ажмолинского